

专项检查助力“放心游”

武进40家泳池被逐一“过堂”

■殷雯馨 蒋雯 图文报道

夏日炎炎,游泳这项清凉的水上运动成为市民健身的首选。泳池安全如何保障?水质、卫生如何保证?通过入场限流、技术保障、专项检查等一系列措施,武进助力暑期“放心游”。

游泳场所生意火爆

目前,不少游泳馆暑期教学班报名情况火爆,名额已排到8月上旬。报名的群体中,小学生占多数,也有因体育中考前来学习的初中生群体。市民陈先生把14岁的孩子送来学游泳,“锻炼身体,让她掌握一项求生技能”。

近几年,学游泳的市民越来越多。新城希尔顿酒店游泳中心负责人陈贝告诉记者,进入旺季后,每天约有两三百人来游泳,“场馆严格限制报名人数,如果承载量超负荷,会影响顾客的体验,也会造成安全隐患。”

人工智能保障游泳者安全

为了防止游泳时发生溺水事件,武进游泳馆利用人工智能技术,在泳池内安装溺水监测系统,进行实时跟踪,保障游泳者的安全。



武进游泳馆泳池长50米,摄像头可将泳池的视频实时上传至云端,为监控大屏提供多泳道、多角度、全范围的图像和数据。武进区健身广场负责人欧阳俊介绍,系统能自动快速地发现、定位、识别、放大、判断溺水者和疑似溺水者,当监测到危险行为时,系统将在10秒内进行安全预警,并及时向救生员发出警报,大大提升泳池的安全水平。

专项检查助力“放心游”

每年7月,武进都会对全区各游泳场所进行逐一检查,确保广大游泳爱好者的健康与安全。目前,武进共有40家游泳场馆对外开放。近日,武进区文体广旅、卫健、市监等部门联合开展游泳场馆专项大检查,查验各游

泳场馆水质是否达标、是否有高危险性体育经营项目许可证、警示标志是否正确摆放、救生设备是否配备齐全、安全防范措施和应急预案是否建立完善、救生员是否持证上岗等。

经过数天检查,主要发现游泳馆提醒须知安放不到位、救生员不到岗或到岗不全等问题。还有部分小区内部泳池营业,未取得高危险性体育经营项目许可证。“必须关停办证,办完证后才能对外营业。”武进区体育管理服务中心主任王国林表示。

接下来,检查组将开展“回头看”行动,不定期对已开放的游泳场所进行现场监督检查和水质抽检,对前期问题单位整改情况进行复查,加强长效管理,确保游泳场馆规范、安全经营。

惠及全市1.2万户困难家庭

“冬暖夏凉”慈善用电发放到位

本报讯(吕洪涛 图文报道)“太感谢了!这两天正好天气热,我可以放心开空调了。”今年夏天,家住红梅新村的低保户高奶奶收到了“冬暖夏凉”慈善用电,她开心她表示,赠送的200度电,是舒心度夏的“及时雨”。

为推动政府救助与慈善帮扶的有效衔接,市民政局联合市慈善总会连续2年开展“冬暖夏凉”慈善救助项目,为全市在册低保对象、分散供养特困人员、低保边缘家庭和支出型困难家庭约1.2万户家庭,每户一次性赠送200度电,以帮助困难群众安全舒适过冬度夏。目前,今年的补贴已按户发放到

位。除了开展“冬暖夏凉”慈善用电项目,今年,市民政局联合市慈善总会在全省首创实施“临时救助+慈善救助”联动救助项目。项目从3月启动以来,已救助非本地户籍遇困家庭23户、78人次,救助金额达24.73万元;在新北区、天宁区、钟楼区试点拓展实施“慈善助医”项目,对低收入人口采取医保目录内自付医疗费用非申即享、兜底救助政策。

市民政局还联合市住房公积金管理中心对低保、低保边缘家庭贷款开展复核,对符合条件的20户困难家庭给予贴息,贴息金额约6.5万元。



江苏银行

打造老年消费特色服务

本报讯(储冠 苏银轩)为有效满足“银发”客群全方位、多层次的金融需求,江苏银行积极打造养老金融服务品牌,推出老年消费特色服务。

在信用卡适老化改造方面,为满足老年客户的信用消费需求,江苏银行将客户申请信用卡的年龄放宽至70岁,并升级推出手机银行关爱版,其字体大、操作界面简洁,让老年客户用起来得心应手,缩小“数

字鸿沟”。在老年人用卡安全方面,江苏银行推进支付安心工程,老年客户可根据自己的消费习惯,灵活设定信用卡消费时段、消费地域,有效规避盗刷盗用等支付隐患。

江苏银行相关负责人表示,该行将持续深化全行零售业务转型发展,为客户提供“享优惠、有温度、更生活”的信用卡服务,推动消费持续扩大、助力客户畅享美好生活。

我市出台“龙城设备贷”财政贴息政策

推动制造业设备加快“上新”

本报讯(董心悦 财宣)精准落实“两新”行动,记者从昨天召开的常州市“龙城设备贷”财政贴息政策宣传推进工作会议上获悉,我市出台“龙城设备贷”财政贴息政策,通过发挥财政资金引领作用,进一步支持我市制造业设备更新和技术改造。

据悉,“龙城设备贷”贴息政策与省级政策错位互补,我市在落实“江苏制造贷”财政贴息政策,与中央、省联动给予制造业企业500万元以上设备购置项目贷款贴息的基础上,主动补位,出台该政策。

“龙城设备贷”更加突出普

惠性,降低贴息门槛,扩大贴息范围,加大对中小微企业技改的融资支持。对制造业企业设备投资支出100万元以上的项目贷款,给予贷款额1个百分点贴息。单个企业年度贴息最高50万元。

为引导金融机构早投放、企业早受益,2024年“龙城设备贷”贴息贷款总规模不超过50亿元,先贷先得,额度用完为止。在贴息兑付上,将采用智能化审核模式,实现企业“免申请、零跑腿、快兑现”,资金“一键直达”企业账户。

此外,我市规定,享受“龙城设备贷”贴息政策项目贷款

利率应不超过贷款发放时适用的贷款市场报价利率+50BP,引导金融机构合理降低贷款利率,让利于企。

给予企业贷款贴息支持的同时,我市将综合运用设备奖补、基金投资、担保补贴等政策工具,放大政策组合效应,让制造业企业获得“真金白银”的支持,减轻企业资金压力、减少后顾之忧,加快释放设备更新潜能。例如,获得“龙城设备贷”贴息支持的企业,可叠加享受我市高端化技改、“五基”领域产业基础能力建设、智能化技改、节能技改等设备奖补无偿支持政策。

小编聊天

■庄奕

晴热走上“单行线”

37℃的酷暑。另一方面,雷阵雨也会在午后不断“叨扰”局部地区。市民出门还需带伞,遮阳挡雨两不误。

进入三伏天后,许多市民恨不得从早到晚待在空调房中,但这样会导致体内湿气加重。俗话说夏练三伏,这时锻炼可以让身体更好地排出汗液和湿气。市民可以

在9时前和17时至19时等相对凉爽的时段,做一些慢跑、骑行等强度低的有氧运动。但要注意,运动后大汗淋漓时,千万不要用冷水冲凉,因为全身的毛孔都被打开了,冷水洗身很容易引起发烧、感冒。正确的做法是,等身上的汗干了再用温水洗澡。

江南农村商业银行

成功发行首单碳中和债券

本报讯(徐杨 杨倩文)近日,江南农村商业银行承销的首单碳中和债券成功发行,进一步为绿色低碳转型项目提供资金支持。据悉,碳中和债券是绿色金融债务融资工具的子品种,是一种募集资金专项用于具有碳减排效益的绿色项目的债务融资工具。

江南农村商业银行本次承销的首单碳中和债券,为常州地铁集团有限公司2024年度第一期绿色中期票据(碳中

和债),由该行与光大银行、江苏银行联合承销。该债券募投项目预计每年可实现减排二氧化碳15.70吨、节约标煤7.83吨、减排氮氧化物0.173吨。

推进碳达峰碳中和相关工作,是推动轨道交通高质量发展的重要抓手,也是加快建设交通强国的重要内容。本期债券的发行,为常州市交通领域绿色低碳转型提供了中长期低成本资金支持。